
Posudek bakalářské práce: 

Rozdíly v personálním managementu v ČR, EU a USA 

Autorka předkládá bakalářskou práci, která se snaží o mezinárodní srovnání 
personálního řízení, což je velmi abmiciózní téma. Autorka vychází ze své osobní 
pracovní zkušenosti s prací v personální agentuře. 

Práce je logicky členěna. V úvodních kapitolách se autorka zabývá vymezením pojmů 
personální management, řízení lidských zdrojů, personální strategie. Jak sama autorka 
konstatuje, největší část práce tvoří kapitola nazvaná "Zabezpečování lidských zdrojů 
pro organizaci". 
Kapitola 5. se věnuje situaci personalistiky v USA a EU. Vzhledem k názvu a cílům 
práce je tato kapitola nepoměrně krátká v celkovém vyznění práce. Jak autorka udává 
"velké rozdíly nepředpokládala" - snad právě proto této srovnávací kapitole věnovala 
pouze čtyři strany? 
V závěru práce se autorka zabývá vlivem informačních technologií na řízení lidských 
zdrojů a také nabízí srovnání personálních agentur. 

Celkově lze práci charakterizovat jako velmi popisnou. Autorka čtenáři 
zprostředkovává pohled na personální řízení prostřednictvím dostupné literatury a 
internetových zdrojů, v práci bohužel chybí jakýkoli pokus o vlastní výzkum či 
formulaci vlastních kritických stanovisek. Je poměrně překvapivé, že autorka 
nenachází významné rozdíly mezi situací v České republice a v zahraničí. Do nedávné 
doby plně rozvinuté řízení lidských zdrojů v ČR existovalo pouze ve vybraných 
organizacích (převážně pobočkách nadnárodních firem) a přes veškeré globalizační 
procesy je na trhu celá řada organizací, kde je personální řízení omezeno pouze na 
funkci náboru, propouštění a výpočet mezd. Práci by pravděpodobně prospělo, kdyby 
se autorka pokusila o důkladnější sondu do českého prostředí, případně by existující 
organizace segmentovala podle odvětví, velikosti, stáří, počtu zaměstnanců a snažila 
se najít adekvátní srovnání s obdobnými organizacemi v zahraničí. Vlastní empirický 
průzkum by jistě zvýšil hodnotu celé práce. 

Závěrem lze konstatovat, že přes výše uvedené nedostatky práce splnila nároky 
kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě s navrženým hodnocením 
velmi dobře. 
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